

Tisztelt Királyszentistvániak!

Dr. Horváth Balázs háziorvosunk tájékoztatása szerint a koronavírus okozta veszélyhelyzet miatt Királyszentistvánon a **rendelést**

2020. április 2. napjától határozatlan ideig szünetelteti.

Tájékoztatott továbbá, hogy a közgyógyellátásra való jogosultság a Kormány korábbi döntése értelmében a veszélyhelyzet időtartama alatt, majd annak megszűntét követő 90 napig fennmarad.

A keresőképtelenségről szóló igazolásokat nem kell 2 hetenként kiállítani, de szükségessége esetén a **kiállítást követően e-mail címre** történő továbbítással oldja meg továbbá az idős emberek védelmében a stabil állapotú krónikus betegek **szokásos gyógyszereinek elektronikus vényen történő felírással**, valamint a betegeknek adott **tanácsadás távkonzultáció során, telefonon fog megtörténni** a veszélyhelyzet időszakában.

Kiemelte, hogy bárki kiválthatja hozzátartozója, barátja, ismerőse gyógyszereit. Az ez irányú rendelet szerint a kormány által kihirdetett veszélyhelyzetben a patikák a gyógyszer kiadását felírási igazolás és meghatalmazás nélkül is teljesítik azon személy részére, aki közli a beteg TAJ-számát, és saját személyazonosító adatait is hitelt érdemlően igazolja. A patikák csupán a gyógyszert átvevő személy adatait rögzítik, és kiadják számára a receptre felírt gyógyszereket.

Tájékoztatott továbbá, hogy az emelt és kiemelt támogatással rendelhető gyógyszerekre és gyógyászati segédeszközökre kiállított szakorvosi javaslatok is érvényesek maradnak a veszélyhelyzet időtartama alatt, valamint a veszélyhelyzet megszűnését követően 90 napig.

Dr. Horváth Balázs háziorvos elérhetősége:

- **hétfő, szerda, péntek 9.00 – 12.00 óra között 88/463-072-es telefonszámon,**
- **kedd, csütörtök 15.00 – 17.00 óra között 88/463-072-es telefonszámon,**
- **hétfőtől - péntekig 8.00 – 16.00 óra között +36-30-267-1525-ös mobiltelefonszámon.**

Megköszönöm minden felelős Királyszentistváni lakosnak az intézkedések tudomásul vételét, az együttműködést és a megértést. Kívánok minden otthonban békességet és egészséget.

Vigyázzunk egymásra, magunkra!

Királyszentistván, 2020. április 01.

Kószegi Ilona sk.
polgármester